Informationstext om behandling av personuppgifter i enlighet med GDPR, för Brf Vildsvinet 15, Grevgatan 35.

Dataskyddsförordningen (GDPR) är till för att skydda enskildas grundläggande rättigheter och friheter, särskilt deras rätt till skydd av personuppgifter. Dataskyddsförordningen gäller i hela EU. Den har till syfte att skapa en enhetlig och likvärdig nivå för skyddet av personuppgifter.
Brf Vildsvinet 15 behandlar vissa personuppgifter som omfattas av GDPR och därför måste vi följa dataskyddsförordningen. Vi behöver t.ex. spara och behandla personuppgifter om dig som medlem, så som postadress, e-mailadress och telefonnummer och förstås uppgifter som krävs för hantering av avgifter till föreningen.
Syftet med en sådan behandling är att kunna informera om angelägenheter som rör vår bostadsrättsförening samt förstås den praktiska fakturahanteringen. 
Vi har oftast fått uppgifter direkt från föreningens medlemmar, och för nya medlemmar inhämtas dessa uppgifter i samband med att medlemskap i föreningen godkänns. 
Vi tillämpar vid var tid gällande integritetslagstiftning vid all behandling av personuppgifter. Den rättsliga grunden för att behandla dina personuppgifter är ditt medlemskap i Brf Vildsvinet 15. Dina uppgifter kommer att sparas så länge du är ägare av en bostadsrätt och medlem i föreningen.
De personuppgifter vi behandlar om dig delas med Fastighetsägarna föreningen har avtal med och som på föreningens uppdrag ombesörjer fakturahantering m.m. Vi kan även komma att dela dina personuppgifter med en tredje part, förutsatt att vi är skyldiga att göra så enligt lag. 
Personuppgiftsansvarig är Ingrid Eiken Holmgren, ordförande i Brf Vildsvinet 15. Du har rätt att kontakta oss om du vill ha ut information om de uppgifter vi har om dig, för att begära rättelse.
Detta gör du enklast genom att kontakta oss på ingrid@klering.se. Om du har klagomål på vår behandling av dina personuppgifter har du rätt att inge klagomål till tillsynsmyndigheten Datainspektionen.
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